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3ananue 1.

Pemmute HEpaBeHCTBO %/27 — X3 \/5X —6 — X2 <0. B orsere

YKa3aTb CYMMY HCJIOUYHUCIICHHBIX pCHICHI/Iﬁ.

3aganue 2.

CKOJBKO pGIHGHHﬁ HMCCT YPABHCHHUC

2
X"+ a‘ = 1 npu pasnbix 3HaUCHHAX

a? B oTBere ykazarb HamOoibllee IeJ0€ 3HAUYCHUE MMapaMerpa a, MpPu KOTOPOM

YUCJIO peleHUud OyJaeT HauOONBIINM.
3ananue 3.
Berunciuts:
sin50°(1—-2c0s80°).

3ananme 4.

Pemmits ypaBHEHHE:

\J35-2/45-2x = x—5.

3ananue S.
X*—2X+4
Ha rpapuke Qynkuunm Y = 1 HalTU BC€ TOYKH, aOCLHMCCHI
X —

U OpJWHATBl KOTOPBIX OJHOBPEMEHHO SBISIOTCSA IEIbIMU uuciamMu. B oTBere
yKa3zaTh CyMMY a0OCITUCC ITHX TOYEK.

3ananue 6.

N3 nynkra A mo peke otrpanisieTcs: mi0T. OAHOBPEMEHHO HABCTPEUY €MY
3 TyHKTa B, pacnoyio)KeHHOro HWKE MO TEYEHUIO OTHOCHUTEIBHO IyHKTa A,

OTIpaBisieTcs KaTep. BeTpeTuB miort, karep cpa3y k€ pa3BOpayMBAETCAd U UIET



BHM3 10 TeueHWt0. K MOMEHTY BO3BpaleHusl KaTepa B MyHKT B mioT mpoxoaut
paccrosinue, paBHoe 2/5 mytu ot A mo B. Haiith oTHOIIEHHE CKOpOCTeH KaTepa
(B cTosiuel BOJIE) U CKOPOCTH TEUEHUS PEKHU.

3aganme 7.

B mapannenorpamme ABCD touka K aenut cropony AB B oTHolIeHUH
AK: KB=4:1; touka L nenur ctopony CD B orHomennun CL: LD=3:2. Touka M
nemut  oTpe3ok KL B otHomenmn KM: ML=2:1. Haiitu miomans

yeTeipexyroipauka BCMK, ecnu miomans mapamnenorpamma ABCD paBHa

20 ov>.



